

向华人家扔狗屎 美市长丢官又丢面儿

事发加州圣马力诺市 华裔副市长暂代市长之职

“

“一粒老鼠屎坏了
一锅汤”上演美国版:
一包狗屎葬送了美国人
丹尼斯·库尼尔的加州
圣马力诺市市长职位。

据美国《侨报》报
道,6月7日,圣马力诺市
华裔市民刘继铭在自家的
院子里发现了
一包狗屎,监控显示是
他的邻居、市长库尼尔
故意丢的。

此事随即被当地
市民称为“狗屎门”,舆论
指向库尼尔歧视华裔。

群情激愤下,库尼尔
17日提出书面辞呈,
华裔副市长孙渝19日
暂代市长之职。

(本版稿件据新华社)

事件回放▶▶ 市长用力扔狗屎 辩称是捡来的

7日,刘继铭在自家院子发现狗屎后报警,警方通过监控发现库尼尔之前与妻子拎着一包狗屎,经过刘家时用力丢了过去。

美国《世界日报》报道

称,此事引来警方调查,让该市市民顿觉脸上无光。按照路透社的说法,监控视频被愤怒的社区邻居公开共享。

该报道称,库尼尔作风向来强势,曾在上月市议会例会

上与居民针锋相对,会后还当面吵了起来。事后,库尼尔道歉,称这件事情使自己处于尴尬境地,但他自己没有狗,狗屎是和太太从公园回家的路上捡来的。



丹尼斯·库尼尔



库尼尔向刘继铭家扔狗屎的视频截图

各方反应▶▶ 警方开罚单 市民要求市长辞职

警方7日当天对库尼尔乱扔狗屎开出了罚款单,最高可达1000美元。

《世界日报》称,刘继铭当时表示并不想起诉库尼尔,但警方认为该行为是故意之举,会持续

调查。

6月11日,刘继铭等100多名市民到议会表示对事件强烈关注,并要求库尼尔立即辞职。刘继铭还表示,已与律师联系,将状告市政府和库尼尔,因为他的道

歉缺乏诚意。

库尼尔最初坚持不肯辞职,直到6月17日,他递交书面辞呈下台,称丢狗屎的行为是“不恰当、失礼和错误的”,他为此感到难堪,圣马力诺市也因此蒙羞。

原因分析▶▶ 或因私人矛盾 并非歧视华人

据路透社报道,按照此前规定,圣马力诺市市长由5名议会成员选举产生,库尼尔虽然辞去市长一职,但是可以保留议员职位,直到2015年11月届满。

如今,华裔副市长孙渝临

时担任市长,直到6月27日选出新市长。

孙渝19日接受采访时表示,他希望外界不要将此事与歧视华人联系在一起。他认为此事件的导火索是刘继铭曾多次在市议会上反驳库尼尔的意

见,这与刘继铭本人是何族裔完全没有关系。

圣马力诺市是加州房价最高、学区最好的城市之一,该市华裔居民比重近年来增加很快,被认为是华裔聚居区之一。

矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

枣庄矿务局整形美容中心杯
2014·中国新丝路
最美校园天使 甄选枣庄站

毕业季 你才是竞争力

电话报名 0632 | 3616566

官方网站: <http://www.zzkwjyy.com>

网上咨询 更多优惠

地址: 市中区胜利路188号枣庄矿务局医院门诊楼一楼
电话: 4073163 3616566 QQ: 2430911799



了解更多信息
请扫描二维码